2 NDE INTERVALLES feuille 2

@ Voici une liste d'intervalles :
h=[2:10[; I, = |-00;2[; 3 = ]—3;%];

%3511 < Ta:
/4 = [—T,—ﬁ-] . ’5 = [3,+®[
Pour chaque nombre suivant, dire s'il appartient ou non aux

intervalles précédents :

1;-4;-2;n;/§;1.999999;2,4;‘730.

n Traduire chaque information par I'appartenance
de x a un intervalle.

Représenter cet intervalle sur une droite graduée.
a)3sxs=7 b)-3=x<5 C)x<5
d)x=0 e)-2<x=1 flx=-2

a Traduire par des inégalités.
a) x € [-2;1] b) x€10;4] ¢ x€[1;100]
d) .\'E]—oo;lo[ e) .\'E[S;+oo[ f) xE]—oo;O]



